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Ata da reunião especial da Câmara Municipal de Itaituba para eleição dos membros das 

comissões permanentes da Câmara Municipal de Itaituba para o biênio 2017/2018. Aos 

dois dias do mês de janeiro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, 

Republica Federativa do Brasil, reuniu-se o poder legislativo municipal de Itaituba, as 

10h00min, na sala da presidência, a fim de discutir a composição dos membros das 

comissões discriminadas no artigo 36 do Regimento Interno da Câmara Municipal. 

Estiveram presentes, nesta reunião, os senhores vereadores e vereadoras: Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David 

Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento 

Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, 

Raimisson Antonio Abreu dos Santos e Wescley Silva Aguiar. O presidente desta casa de 

leis, vereador João Bastos Rodrigues, deu inicio a reunião explicando o processo de 

composição das comissões permanentes, bem como apresentando as mesmas. 

Prosseguindo iniciou o processo de fato para escolha dos componentes e após varias 

discussões foi proclamado o seguinte resultado: Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final: Presidente - David Quintero Salomão, Relator – Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, Membro – Daniel Martins dos Santos, Suplente – José Belloni 

Nunes; Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos: Presidente – Diego José Mota 

Freitas, Relator – Wescley Silva Aguiar, Membro – Manoel Rodrigues de Sousa, Suplente 

– Raimisson Antonio de Abreu Santos; Comissão Permanente de Educação, Cultura, 

Saúde, Esporte e Assistência Social: Presidente – Raimisson Antonio de Abreu Santos, 

Relator – Maria de Almeida Silva, Membro – Antonia Pereira Farias, Suplente – Diego 

José Mota Freitas; Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e 

Atividades Privadas: Presidente – Etevaldo Pereira Lima, Relator – Emanoel do 

Livramento Pires Junior, Membro – Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Suplente – Dirceu 

Biolchi. Com a aprovação de todos os vereadores e vereadoras presentes as novas 

composições das comissões permanentes, o presidente determinou a homologação da 

referida decisão desta casa com a expedição de resolução nº 001/2017, oficializando a 

composição das referidas comissões e nada mais a tratar o presidente encerrou a 

reunião e pediu que fosse lavrada a presente ata.   
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